1. hét javito feladatok:

Vektormiiveletek:

Végezd el az alabbi miveleteket ha 3 (3;-5) és b (-2;9) és ¢ (-1;-4) és d (3;6).

4b =
3¢ =
i+3d =

Skalaris szorzat meghatarozasa:

e Ja] =3és|b| = 2ésa=120°

° m=2és|g|:5ésa=10°
. m=4és|g|:7ésa=0°
e Ja] =8és|b| = 1ésa=180°
o Ja] =9és|b| = 2ésa =90°

Hatdrozd meg az aldbbi vektorok nagysagat:

a =(-3;-9
b = (-4;5)
¢ =(1;6)

Adott két pont A és B hatarozzuk meg a két pont kdzotti vektor koordinatait!

A = (4;9) és B(-5;-1)
C=1(2;3)ésD(-8;0)

Add meg az aldbbi koordinatdival adott haromszog keriletét!

A(3;5) és B(-4;-1) és C(9; -3)



